
Pedagogik och ledarskap i hästverksamhet I
HO0129, 20111.2122
 5 Hp
Studietakt = 10%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Christer Karlsson, Maria Löfgren 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 8
Studentantal 24
Svarsfrekvens 33 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 8 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,6 
Median: ≤5 

≤5: 5
6-15: 2
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 2



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Bra genomgångar och bra introduktion till kursen. Det har varit lagomt mycket arbetsuppgifter och inlämningar samt
innehåll i kursen. Närvaron på teorilektioner har varit ca 2/3 delar av klassen närvarande. Bra övningar på
teorilektionerna och bra att få öva mycket på att skriva PM, En del artiklar och litteratur är på engelska. Bra att få ha
övningsvecka och träna på att hålla i stallövningar och ridlektion. Ausultationsuppgiften var bra och lärorik. Lagomt
mycket teori och fakta och lätt att hitta i litteratur. Teori är kopplat till forskning.Har haft med perspektiv på hållbarhet.
Bra balans mellan teori och praktik.Bra att testa att leda olika målgrupper och ämnesområden i stallet. En utveckling
för framtiden är att få hålla i ridlektion individuellt. Bra nivå och kvalité på uppgiftsinlämning och arbeten få
kompletteringar och endast en praktisk omexaination.

Studentrepresentantens kommentarer
1. Bra genomgång som intro första lektionen.
2. Vi har hållit i lektioner, filmt varandra (hisstalet), "lära känna" varandra övningar. Bra introduktion! PM och
Grupprocesser.
3. Inte så stor press, varit lagom mycket. Man har hunnit med att göra den tillsammans med de andra kurserna.
4.
A) Alla har känts engagerade i kursen.
B) Vi har fått prova på mycket olika, inlämningar, ute i praktiken.
C) Hålla lektioner, jobbat mycket med PM och inlämningar.
D) Auskulationen gjorde att vi kunde koppla det till vi lärt oss. HAV uppgiften dr vi kollar på utveckling av gruppen.
5. Man har kunnat hitta fakta man söker i böckerna.
6. Vissa böcker har anknytning till forskning.
7. Lite engelska i kursen, men förekom ibland.
8. Vi har tagit upp det, se ovan.
9. Hålla lektion och uppgifter.
A) Varit lagom och bra tidsmässigt.
B) Vi tycker att vi fått testats på olika nivåer.
10. Fler tillfällen att hålla ridlektioner. Bra föreläsningar! Man har kunnat vara aktiv och gjort saker under tiden man
lyssnat.
Hålla excelfiler etc. uppdaterade så det inte blir missförstånd.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

